
 

 

 
 
 

Łódź, dnia 06.04.2020 r. 
ZAMAWIAJĄCY  
Miasto Łódź - Zarząd Inwestycji Miejskich  
90- 447 Łódź, ul. Piotrkowska 175  
NIP: 725-21-32-934  
http://zim.lodz.bip-e.p 
 
ZIM-DZ.2620.11.2020 
 

WYKONAWCY 

 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego, którego przedmiotem jest: „Przebudowa ulicy Stefanowskiego na 
odcinku od ul. Radwańskiej do ul. Potza w strefę „woonerf” - zaprojektuj i wybuduj”  
Nr sprawy ZIM-DZ.2620.11.2020 

 

I. Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo zamówień 
publicznych (t.j Dz. U. z 2019 r., poz. 1843),  zwanej dalej ustawą Pzp – do Zamawiającego 
zostały wniesione pytania1 Wykonawców, na które Zamawiający udziela poniższych 
odpowiedzi.  
 

ZESTAW I 
 
Pytanie 1: 

Z uwagi na fakt , iż ul. Stefanowskiego na odcinku od ul. Potza do ul. Radwańskiej będzie 
ulica o ograniczonym ruchu a w swoim dalszym przebiegu stanowi niejako drogę 
wewnętrzną Politechniki Łódzkiej Wykonawca wnosi i likwidację sygnalizacji świetlnej na 
skrzyżowaniu ul. Stefanowskiego i Radwańskiej. W opinii Wykonawcy pozwoli to zredukować 
koszty przebudowy jak i upłynni ruchu na samej ul. Radwańskiej. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie wyraża zgody na likwidację sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu ulic 
Stefanowskiego i Radwańskiej. Z uwagi na duży ruch pojazdów oraz pieszych na  
ul. Radwańskiej oraz w rejonie kampusu Politechniki Łódzkiej, demontaż sygnalizacji utrudni 
przejście przez tą ulicę. 
 
Pytanie 2: 
Czy Zamawiający dysponuje dokumentacją geologiczną podłoża na ul. Stefanowskiego ? 
Jeśli tak Wykonawca wnosi o jej dołączenie do dokumentacji. 
 
 

 
1 Treść pytań Zamawiający przekazuje w pisowni oryginalnej. 
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Odpowiedź: 
Zamawiający nie dysponuje wspomnianą dokumentacją geologiczną podłoża. 
 
Pytanie 3: 
Wykonawca wnosi o załączenie do koncepcji planu sytuacyjnego z naniesionymi 
przekrojami. Obecnie przedstawiony plan ma charakter zbyt poglądowy. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający załącza do odpowiedzi plan sytuacyjny z lokalizacją przekrojów załączonych 

do przetargu (załącznik nr 1). 

 
 

ZESTAW II 
 

Pytanie 1: 

Wykonawca prosi o załączanie planu sytuacyjnego z jednoznacznie zaznaczonym zakresem 
opracowania. 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający załącza dodatkowy plan z zakresem opracowania (załącznik nr 2). Zgodnie z 
zapisami Programu Funkcjonalno Użytkowego w zakres opracowania wchodzi projekt 
przebudowy skrzyżowania ulic Stefanowskiego/Radwańska, w przypadku skrzyżowania 
Stefanowskiego/Potza projektowany odcinek ul. Stefanowskiego należy dowiązać do 
istniejącego stanu pasa drogowego ul. Potza. 
 
Pytanie 2: 
Wykonawca prosi o załączenie bardziej precyzyjnych wizualizacji/opisu przedmiotowej 
inwestycji. Przekazane przez Zamawiającego obecnie materiały nie opisują w sposób 
wystarczająco precyzyjny przedmiotu inwestycji i nie pozwalają na jego rzetelną wycenę. 
 
Odpowiedź: 
Wszelkie posiadane przez Zamawiającego opracowania graficzne służące do  opracowania 
przedmiotu zamówienia zostały zawarte w SIWZ. 
 
 
 
II. Działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień 
publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) Zamawiający dokonuje zmiany treści 
specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z załącznikami w następujących punktach 
i zakresie: 
 

1. Dotyczy treści TOMU I SIWZ:  
a) W Tomie I SIWZ pkt. 3.2  otrzymuje brzmienie: 

Projekt zakłada stworzenie przestrzeni dla wszystkich użytkowników ruchu (z posadzkami  
w jedynym poziomie), z priorytetem dla pieszych i rowerzystów, uspokojeniem ruchu, 
wytyczeniem miejsc postojowych, miejsc z możliwością tymczasowej adaptacji pod ogródki 
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gastronomiczne (w rejonie lokali usługowych), parklety, za zgodą i na warunkach Zarządu 
Dróg i Transportu. W zagospodarowaniu stref multifunkcjonalnych, wskazanych  
w załączonej do PFU koncepcji (dokładne lokalizacje stref zostaną wyznaczone na etapie 
projektowym), dopuszcza się organizację miejsc postojowych, strefy rekreacji, ogródki 
gastronomiczne. Docelowe wskazanie stref multifunkcjonalnych z czasowym wyłączeniem 
parkowania nastąpi po dokonaniu bilansu miejsc postojowych stanu istniejącego  
i docelowego projektowanego odcinka ulicy. 
 
 

b) W Tomie I SIWZ pkt. 14.1 otrzymuje brzmienie:  

...”14.1 Ofertę o treści zgodnej z niniejszą SIWZ należy złożyć                               

w nieprzekraczalnym terminie do dnia 22.04.2020 r., godz. 11:00”…   

 

 

c) W Tomie I SIWZ pkt. 18.1.1 otrzymuje brzmienie:  

...”18.1.1 Otwarcie ofert jest jawne i nastąpi w Zarządzie Inwestycji Miejskich,                    

w Łodzi, ul. Piotrkowska 175, sala CSR,  w dniu 22.04.2020 r., o godz. 12:00r.”... 

 

 

2. Zamawiający zmienia – Formularz JEDZ, - załącznik numer 3 do zmiany SIWZ 

Wykonawca zobligowany jest złożyć ofertę na zaktualizowanym Formularzu. 

 

Z uwagi na fakt, iż powyższa zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia 

prowadzi do zmiany ogłoszenia o zamówieniu nr 2020/S 062-147043 z  dn. 27.03.2020 r.,    

w sekcji II.2.4), IV.2.2), IV.2.7), Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 4a pkt 2) Ustawy 

przekazuje sprostowanie ogłoszenia Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej. 

 
Powyższe wyjaśnienia i zmianę treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz 
sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający zamieszcza na stronie internetowej 
http://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne.  
 
Dodatkowo zmieniony zostaje termin składania i otwarcia ofert na stronie internetowej 
https://miniportal.uzp.gov.pl.  
 
Wykonawca ubiegający się o zamówienie zobowiązany jest do uwzględnienia w ofercie 
treści powyższych wyjaśnień zmian 
 

           
              DYREKTOR 

ZARZĄDU INWESTYCJI MIEJSKICH 
           /podpis nieczytelny/ 

          Agnieszka Kowalewska-Wójcik 
 
 
 
 
 

http://zim.lodz.bip-e.pl/zim/zamowienia-publiczne
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Załączniki:  

1. Załącznik nr 1 - Plan sytuacyjny z lokalizacją przekrojów załączonych do przetargu  

2. Załącznik nr 2  - Plan z zakresem opracowania  

3. Załącznik nr 3 - Zmieniony formularz JEDZ  
 

       
 
 
 
  Sprawę prowadzi: 

Aleksandra Juśkiewicz-Morawska   
Wydział Zamówień Publicznych                      
tel. 42/ 638-58-37 

 


